

ЭНЕРГЕТИК

С Днем энергетика! С Новым годом!

Уважаемые коллеги, друзья!

Поздравляем вас с нашим профессиональным праздником!

День энергетика без преувеличения - всенародный праздник. От нашего труда зависит бесперебойная работа всех предприятий, учреждений, школ, больниц и, конечно же, тепло и свет в наших домах.

Праздник этот стал возможным только благодаря достойному вкладу каждого из вас: и тех, кто уже ушел на заслуженный отдых, и тех, кто сейчас продолжает грамотно и добросовестно выполнять свои профессиональные обязанности.

Уходящий год был для нас очень напряженным. Несмотря на все трудности, мы несли свою вахту достойно, надежно обеспечивая электро- и теплоэнергией потребителей города.

В этот день от всей души желаем вам достойно пройти через все перемены и реформы, проводимые в энергетике, активности и сплоченности для того, чтобы справиться со всеми поставленными перед нами задачами. Желаем вам, дорогие коллеги, крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, любви к тем, кто вам близок и дорог, любви к тому делу, которому мы с вами верно служим. С Днем энергетика, С Новым годом!

Администрация,
профком.



Звезды труда и звезды эстрады на одной сцене

В пятницу, 18 декабря работники ТЭЦ-1 отметили свой профессиональный праздник. О нем можно было узнать не только из объявления на двери административного здания, в котором сообщалось, что с клиентами в этот день ТЭЦ работала до 13 часов, но и по нарядам женщин, улыбкам и приветствиям друг другу: "С праздником!".

К 15 часам клуб был полон: праздник открыл директор предприятия И.Л.Бондарчук, который поздравил всех с Днем энергетика и заметил, что, несмотря на все трудности, с которыми пришлось столкнуться в этом году, со своей главной задачей – подготовкой к отопительному сезону 2009-2010 годов коллектив справился успешно.

Игорь Леонидович поздравил всех собравшихся и с наступающими праздниками – Новым годом и Рождеством, и пожелал всем здоровья, удачи, благополучия, и чтобы тепло станции согревало не только дома, но и души горожан.

А затем наступил очень важный и волнующий момент – И.Л.Бондарчук вручил награды нашим коллегам за их добросовестный труд, за вклад в развитие отрасли (списки награжденных на 2 стр.). О том, что награды действительно заслуженны, говорит хотя бы тот факт, что каждого награждаемого зал встречал бурными аплодисментами!

В торжественной части праздника были озвучены и победители смотра-конкурса "Лучшее подразделение МУП "Йошкар-

Олинская ТЭЦ-1" (о результатах конкурса читайте на 3 стр.).

Когда все уже были награждены, торжественная часть плавно перешла в концертную. В этот раз концерт вели новые ведущие Татьяна Головина и Алексей Егшин. Конечно, они очень волновались, но справились с этим и зал с удовольствием слушал их предисловия к каждому номеру.

Концерт был составлен из выступлений таких известных голосов нашей республики как Зоя Берникова, Михаил Мосунов, а также

выступлений солистов оркестра "Орбита" Екатерины Светлаковой, Марии Мосуновой, Евгении Усовой, Владимира Ананьева и представителей художественной самодеятельности ТЭЦ-1 Александра Мертвищева, Любови Ягодовой. Любовь Ягодова и ее друзья исполнили зажигательные марийские частушки! В концерте приняла участие и Юлия Ильченко, которой всего 14 лет! Она покорила зрителей танцами "Соло с платком" и с ножами.

В общем, концерт был замечательный, и артисты подняли праздничное настроение до самого его верхнего уровня. Для закрепления этого состояния многие после концерта остались на танцевальную программу.

На снимке: И.Л.Бондарчук вручает грамоту С.А.Муравьевой.



тренировки

Условная авария локализована в кратчайшие сроки

Оперативно-диспетчерский персонал предприятия должен уметь правильно действовать в чрезвычайных ситуациях, четко применяя на практике указания инструкций.

Эти умения приобретаются и совершенствуются в ходе ежеквартальных противоаварийных тренировок. В этом году последняя из них прошла с 8 по 11 декабря.

Перед каждой из четырех смен ставилась определенная условная аварийная ситуация, которую надо было грамотно оценить и принять правильное решение. Например, в последний день тренировки перед сменой, руководимой начальником смены А.Н. Майковым, стояла задача после условной аварии на ПС "Кожино" восстановить нормальный режим работы ТЭЦ-1, электрических сетей, ПС "Кожино" и ПС "Городская". Смена отработала в условиях тренировки на "хорошо". Условная авария была локализована в кратчайшие сроки и работа отключенного оборудования была восстановлена. Тренировки во всех сменах прошли успешно, поставленные задачи перед оперативным персоналом были выполнены.

Тренировки являются своеобразным экзаменом для всего оперативного персонала, и, как показала дальнейшая работа при экстремально низких температурах наружного воздуха, сдан он был на "хорошо".

На оборудовании, которое эксплуатирует оперативный персонал ТЭЦ-1, в морозные дни декабря не было ЧС благодаря умелым действиям оперативного персонала и всего персонала ТЭЦ-1, который провел огромную работу в летний период по подготовке к зимнему периоду эксплуатации оборудования.

Н. КРОПАЧЕВ,
руководитель
диспетчерской службы.



22 декабря – День энергетика

За многолетний добросовестный труд на Йошкар-Олинской ТЭЦ-1 и в честь Дня энергетика

НАГРАЖДЕННЫ

Нагрудным знаком "Почетный работник жилищно-коммунального хозяйства России"

Партионов Александр Петрович, слесарь по обслуживанию тепловых сетей цеха тепловых сетей;
Софронов Владимир Васильевич, старший мастер участка уличного освещения цеха электрических сетей.

Почетной грамотой Министерства регионального развития Российской Федерации

Мосунова Валентина Ивановна, электромонтер по ремонту обмоток и изоляции электрооборудования электрического цеха;
Якимов Иван Михайлович, старший мастер котельного цеха №2.

Почетной грамотой Правительства Республики Марий Эл

Габдуллин Ринат Рафаилович, слесарь по обслуживанию тепловых сетей цеха тепловых сетей;
Коновалов Евгений Анатольевич, слесарь по ремонту котельного оборудования котельного цеха №1;
Фадеев Анатолий Григорьевич, электромонтер по испытаниям и измерениям электрического цеха.

Благодарностью Президента Республики Марий Эл

Баранов Александр Леонидович, слесарь-ремонтник химического цеха.

Почетной грамотой Государственного Собрания Республики Марий Эл

Епанечников Алексей Аркадьевич, старший мастер цеха централизованного ремонта и строительства;
Котова Валентина Сергеевна, бухгалтер;
Михайлов Владимир Анатольевич, диспетчер котельного цеха №2.

Почетной грамотой Министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Марий Эл

Глушков Юрий Александрович, слесарь по ремонту оборудования топливоподачи котельного цеха №1;
Малов Анатолий Иванович, водитель транспортного цеха;
Петухов Владимир Георгиевич, контролер КПП службы по режиму и экономической безопасности;
Столярова Татьяна Петровна, кладовщик цеха электрических сетей;
Токтаров Владимир Степанович, оператор производства формованного полиуретана и пенополиуретана участка вспомогательных производств;
Чулков Евгений Валентинович, электрослесарь по ремонту и обслуживанию автоматики и средств измерений цеха ТАИ;
Яранцева Гульфия Гаясовна, мастер участка химического цеха.

Почетной грамотой администрации городского округа "Город Йошкар-Ола"

Акишенкова Лариса Григорьевна, оператор котельного цеха №2;
Зимин Александр Александрович, токарь механического участка;
Кольцова Маргарита Ерофеевна, диспетчер транспортного цеха.

Почетной грамотой Собрания депутатов городского округа "Город Йошкар-Ола"

Мочаев Михаил Геннадьевич, электрогазосварщик цеха централизованного ремонта и строительства.

Почетной грамотой МУП "Йошкар-Олинская ТЭЦ-1"

Воронцова Светлана Никаноровна, техник отдела сопровождения транспорта электроэнергетики;
Григорьев Геннадий Иванович, слесарь-ремонтник участка БСУ;
Желонкина Светлана Геннадьевна, инженер группы по наладке и испытаниям ТМО;
Загайнова Марина Николаевна, экономист финансового отдела;
Мельникова Ирина Аркадьевна, техник цеха тепловых сетей;
Муравьева Светлана Александровна, инженер отдела технического и экологического контроля;
Пайбаршева Елена Николаевна, оператор котельного цеха №2;
Панкратова Светлана Александровна, бухгалтер теплосбыта;
Самокаев Андрей Викторович, слесарь по ремонту автомобилей транспортного цеха;
Смоленцева Эльвира Михайловна, зав. хозяйством бассейна;
Смородинова Алевтина Владимировна, повар столовой;
Чернов Виктор Анатольевич, электрослесарь по ремонту и обслуживанию автоматики и средств измерений электростанций цеха ТАИ.

Именными часами за безупречный, непрерывный 25-летний труд на МУП "Йошкар-Олинская ТЭЦ-1" и ЗАНЕСЕНЫ в Книгу Трудовой Славы

Акишенков Владимир Васильевич, заместитель начальника котельного цеха №2;
Ахокас Валентина Ивановна, инженер отдела кадров;
Глушков Юрий Александрович, слесарь по ремонту оборудования топливоподачи котельного цеха №1;
Глушкова Людмила Семеновна, кассир бухгалтерии;
Головина Людмила Владимировна, инженер производственно-технического отдела;
Зауолоков Вячеслав Борисович, заместитель гл. инженера – начальник производственно-технического отдела;
Зимица Марина Александровна, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования отдела сопровождения транспорта электроэнергетики;
Ивченко Нина Григорьевна, заместитель начальника производственно-технического отдела;
Кондратьева Людмила Ивановна, мастер участка химического цеха;
Кропинова Валентина Ивановна, аппаратчик химводоочистки химического цеха;
Кудрявцева Галина Ивановна, аппаратчик химводоочистки химического цеха;
Марьин Сергей Николаевич, электромонтер по эксплуатации распределителей цеха электрических сетей;
Маточкин Вячеслав Леонидович, электрослесарь по ремонту и обслуживанию автоматики и средств измерений электростанций цеха ТАИ;
Русинова Людмила Александровна, электромонтер по обслуживанию электрооборудования электрического цеха;
Старикова Алевтина Вячеславовна, экономист планово-экономического отдела;
Тимофеев Александр Петрович, аккумуляторщик электрического цеха;
Царегородцев Сергей Иванович, мастер участка электрического цеха;
Чугунов Анатолий Иванович, водитель транспортного цеха.

ЗАНЕСЕНЫ в Книгу Трудовой Славы:

Малова Алевтина Николаевна, архивариус отдела документационного обеспечения управления;
Столярова Татьяна Петровна, кладовщик цеха электрических сетей.

ЗАНЕСЕНЫ на Доску Почета



Беляков Сергей Васильевич, мастер участка цеха электрических сетей.



Дьякова Наталья Леонтьевна, аппаратчик химводоочистки химического цеха.



Шестаков Александр Валерьевич, техник-теплотехник теплосбыта.



Куледин Николай Николаевич, кузнец ручнойковки механического участка.



Воронцов Иван Ульянович, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования электрического цеха.



Шелехов Валерий Ананьевич, электрогазосварщик котельного цеха №2.



Калинин Геннадий Николаевич, контролер КПП СРЭБа.



Шехурдина Александра Анатольевна, электрослесарь по обслуживанию автоматики и средств измерений цеха ТАИ.



Пермяков Алексей Геннадьевич, мастер цеха централизованного ремонта и строительства.



Калинина Лариса Васильевна, бухгалтер.



Лоханов Алексей Степанович, мастер ОСТЭЭ.



Киселев Геннадий Михайлович, слесарь по обслуживанию тепловых сетей цеха теплосетей.



Лебедев Виталий Иванович, оператор котельного котельного цеха №1.



Никитин Борис Иванович, водитель транспортного цеха.

смотр-конкурс

Фортуна спутала карты

Завершился ежегодный смотр-конкурс "Лучшее структурное подразделение МУП "Йошкар-Олинская ТЭЦ-1". Уже подведены итоги и выявлены его победители.

В отличие от предыдущих лет, в этом году цеха и отделы, участвовавшие в конкурсе, были разделены на две группы. В первую были включены подразделения с численностью работающих более 100 человек (котельные цеха, цех теплосетей, химцех, электроцех, ЦЦРиС, транспортный цех и электросети), во вторую группу – до 100 человек (ОТЭК, ОСТЭЭ, теплосбыт, мехучасток, ТАИ, с/п "Каменная речка" и СРЭБ).

В ходе конкурса учитывался ряд показателей, среди которых состояние трудовой дисциплины, текучесть кадров, заболеваемость, охрана труда и т.д., всего 10 пунктов (более подробно эта информация дана в октябрьском номере нашей газеты). Как мы видим, цели, которые ежегодно преследуются в этом конкурсе, весьма серьезные. Тем более что в ходе смотра-конкурса всем затронутым проблемам уделяется большое внимание, а значит, и каждому работнику, и, кроме того, призеры конкурса

поощряются материально. Предварительные итоги подводились ежемесячно на основе поданных справок и проверок комиссии.

Если посмотреть на сводную таблицу предварительных итогов, то разворачивается картина неспутанной борьбы за призовые места. Так, например, во второй группе тройка лучших подразделений определилась уже в апреле: лидировал цех ТАИ, за которым уверенно шли ОТЭК и СРЭБ, и казалось, что ничто уже не сможет "сдвинуть" их с занятых позиций. Надо сказать, что четвертым всегда был теплосбыт, который лишь в феврале и мае был третьим. Но заключительный этап в ноябре спутал все карты. Так, уверенно шедший впереди всех цех ТАИ вдруг резко сдал свои позиции и оказался вне "пьедестала" – четвертым, а лидирующие конкуренты заняли места "согласно купленным билетам": ОТЭК – первое, СРЭБ – второе, а теплосбыт – третье.

В первой группе тоже сохранилась интрига до конца конкурса. Котельный цех №1 вышел вперед с марта, ЦЦРиС с самого начала занимал вторые-третьи места, лишь один раз (в марте) спустившись до четвертого места, и обеспечил себе третье место в финале. А вот цех электросетей, начав с первого места, переместился на третье и затем три месяца подряд никак не мог выбраться с замыкающих мест. И только с июля он стал лидером соревнования в своей группе. Казалось, все, первое место обеспечено, но в самый последний момент Фортуна отвернулась от электросетей и повернулась к котельному цеху №1 – ему-то и досталось первое место, а электросетям – второе. И что обидно – уступили-то всего 0,2 балла! Шансом быть призером не воспользовался химцех, но его как-то все "штормило" – от четвертого-пятого-шестого до второго-третьего. В октябре он был на третьей позиции, а в ноябре не удержался и стал четвертым.

К сожалению, в этом году произошло несколько несчастных случаев на производстве в котельных цехах,

в цехе электросетей и ОСТЭЭ. Комиссия по проведению конкурса считает, что это грубейшее нарушение техники безопасности, положений охраны труда, и подразделениям, в которых произошли такие случаи, присуждать призовые места нельзя. Но это не было учтено в действующем положении смотра-конкурса: в пункте по производственному травматизму предусмотрено лишь снять баллы с подразделения, где произошел несчастный случай. С цехов, где произошли несчастные случаи, было снято по пять баллов и это же количество баллов добавлено всем остальным. И несмотря на это, все-таки котельный цех №1 и цех электросетей сохранили свои лидирующие положения.

Как сказал зам. председателя комиссии, зам. директора по снабжению и производству П.Е.Касап, в условия конкурса надо будет внести изменение: если в каком-то подразделении произойдет несчастный случай на производстве, и оно будет претендовать на призовое место, то ему такое место не присуждать. И это будет правильно.

Если бы в положении был этот пункт, то победителями смотра-конкурса в первой группе были бы совсем другие цеха.

И.ЛАПШИНА.

Анекдоты под Новый год

– Ну и что вы с Катей решили по поводу Нового года?

– Мы решили – пусть наступит.

Конец декабря... На столбе болтается объявление: "Вы можете заказать Деда Мороза и Снегурочку по телефону..."

Держась за столб, стоит пьяный и горько рыдает: "Киллеры! Изверги! Деда Мороза и того заказали..."

Два актера подрабатывают под Новый год Дедами Морозами. Один просит другого:

– Слушай, зайди к моей семье, поздравь их с праздником.

– А почему ты сам не можешь?

– Да я слишком дорого беру.

31 декабря. Звонит ребенок:

– Але, скорая? Приезжайте скорее. Наш папа с ума сошел. Надел красный халат, валенки и всем говорит, что он Дед Мороз.

портрет на Доске Почета

«Вдумчивый» Бочкарев

Виктору Александровичу Бочкареву, мастеру участка электроцеха, в сентябре исполнилось 56. Из них почти 40 – "стаж по электричеству". Из этого стажа почти половина – работа на ТЭЦ.

Пришел на предприятие Бочкарев в 92-ом, имея за плечами ПТУ (получил специальность электромонтера), энергетический техникум (красный диплом, специальность техник-электрик), два курса института (закончить не удалось по семейным обстоятельствам) и большой трудовой опыт на заводах города, последним из которых был известный "Новатор". Кстати, где бы ни работал Виктор Александрович, его везде "отмечали". И на ТЭЦ с первых же дней был замечен как хороший специалист. И хотя приняли его электромонтером пятого разряда (а у него уже тогда был шестой), видимо, решили присмотреться к новичку, в этой должности пробыл недолго. Назначили мастером электроцеха. Пришлось, по словам Бочкарева, учиться заново: электрохозяйство на ТЭЦ, по сравнению с заводским, все-таки другое. Месяц на одной подстанции поразбирался, месяц – на другой... И сегодня Виктор Александрович считает, что совершенству нет предела, что учиться всегда есть чему. И эта его установка, несмотря на высокий профессиональный уровень мастера, в основе его требовательности к себе, в чувстве ответственности за вверенный участ-

ток. Отвечает же мастер за нормальную работу пяти подстанций, трудиться на которых может далеко не каждый. Прежде всего, должна быть профессиональная подготовка, а потом месяцы (длительность зависит от способностей), чтобы освоиться с оборудованием ПС. Главное – обеспечить доставку электроэнергии до потребителя, качество которой должно удовлетворять требованиям ГОСТа. Ну, а если, не дай Бог, произойдет авария – ликвидировать ее как можно быстрее. Поэтому кадры, обслуживающие подстанции, должны быть высококвалифицированными.

Рассказывает начальник электроцеха Р.Н.Бакиров:

– Конечно, любая авария, даже самая мелкая, – это всегда ЧП. И как бы четко не был налажен рабочий процесс, от аварий никто не застрахован. Лет семь – восемь назад, помню, на подстанции "Заводская" вышла из строя запорная арматура на тракте слива трансформаторного масла из трансформатора. Сложившаяся ситуация грозила утечкой масла – около 30 тонн. Виктор Александрович в эту непростую минуту принял единственно верное решение – из подручного материала он с ра-



бочими сумел законопатить отверстие, фактически "грудью" закрыл его. Умение собраться в ответственный момент, пожалуй, самое необходимое качество мастера Бочкарева. Представьте, если бы он растерялся?! И затем, я бы отметил его вдумчивость. Если что-то делает, то можно не проверять – исполнение будет на высоте. Возможно, кому-то и покажется, что надо делать быстрее. Но лучше ли? Виктор Александрович словно руководствуется пословицей "поспешай медленно".

Как мы убедились, Бочкарев в сложной ситуации действует оперативно и надежно. Наверное, и поэтому его портрет занял свое законное место на Доске Почета. Согласимся, что случайных людей в

этой галерее нет. Все как на подбор работники достойные, уважаемые в коллективе за трудолюбие и профессионализм.

У Бочкарева все эти качества, как говорится, в генах, унаследовал от отца Александра Алексеевича, трудившегося столяром (сейчас ему уже за 80), который мог сработать буквально все: и дом построить, и "электрику" отремонтировать... Так и Виктор в восьмом классе уже заводским домашним электриком стал. И хотя было у папана тогда искушение: пойти учиться в художественное училище (рисовал очень даже неплохо), но выбрал он все-таки рабочую специальность. Вряд ли сегодня Виктор Александрович об этом жалеет: если есть талант, рисовать можно при любом образовании и

месте работы. Правда, сейчас Бочкарев пореже обращается к мольберту, кисти или карандашу. После работы хочется и почитать, особенно что-нибудь историческое, и партию в шахматы сыграть, фильм посмотреть. Ну, а летом, конечно, сад-огорода.

Вот так удивительно сочетаются в этом человеке физика и лирика. Технарь до мозга костей и гуманитарий с ярким креативным восприятием мира – таков Виктор Александрович Бочкарев.

Наверное, благодаря этому не столь уж частому сочетанию он и делает свою работу тщательно, а, по словам его начальника цеха – "вдумчиво".

Как известно, "служение муз не терпит суеты". И, вообще, человек творческий иным быть не может, потому что творчество – это потребность души, способ самовыражения. А уж где творить: в электроцехе или на сцене – не принципиально. Главное – отношение к делу. И семья у Виктора Александровича, можно сказать, с творческим уклоном. Жена Марина Александровна, кстати, тоже работает на ТЭЦ, в химцехе, играет на фортепиано (закончила музыкальную школу), дочь Елена, учительница русского языка и литературы, пишет стихи, и кто читал, говорят, отличные. Можно, конечно, и здесь все списать на гены (от деда к внукам), и это будет правильно. Но не менее верно и то, что без упорного труда, хорошей образования никакие гены не помогут занять место на Доске Почета.

О.СТЕПАНОВА.

На снимке: В.А.Бочкарев.

спорт – это сила духа

В центре спортивной жизни

В цехе электросетей прошли соревнования по настольному теннису и бильярду.

Среди теннисистов первым стал Э.Г.Чемоданов, второе место за А.В.Воронцовым и третье у Г.Н.Пахмутова. Лучшим бильярдистом признан В.А.Иванов, следом за ним идет Е.Г.Чемоданов и тройку лучших замыкает А.П.Мишанин.

В составе игроков в основном молодежь, людей постарше, скажем так, лет за 50, почти нет, вот только Г.Н.Пахмутов и В.М.Столяров. Но у них есть еще порох в пороховницах! Геннадий Николаевичу 63 года, а он в настольном теннисе в тройке лучших! А Владимир Михайлович даже играть в теннис нынче не стал, ему в шутку говорят - соревнования устраиваешь для себя, знаешь, что тебя никто не обыграет!



Владимир Михайлович Столяров возглавляет спортивную работу в цехе и свое дело он любит. Про него можно сказать, что он спортсмен по духу.

В спорте Столярову подвластны хоккей, футбол, лыжи и шахматы с шашками... Но предпочтению он все же отдает настольному теннису и бильярду.

Владимир Михайлович с детства живет в доме №9 по ул. Лобачевского. Когда он учился в школе (а это были 60-70-е годы), во дворе каждую зиму заливали каток, и играть в хоккей приходили отовсюду – из школы, соседних дворов. Летом натягивали волейбольную сетку, и опять двор был центром спортивной жизни. Одно время свои соревнования по волейболу станция проводила именно здесь. Живя

в таком спортивном дворе, не полюбить спорт было просто невозможно!

Да и сейчас свою жизнь Столяров без спорта не представляет. Стоит ему хоть один день в настольный теннис не поиграть, так болячки начинают вылезать, то тут, то там. А в игре все забывается и отступает.

Когда Владимир Михайлович пришел в цех, а это было 35 лет назад, то сразу загорелся идеей организовать в обеденный перерыв игру в настольный теннис: надо же чем-то занять свободное время, и почему бы его не провести с пользой? Работники цеха с радостью откликнулись, вначале просто играли, а потом стали и соревнования устраивать, и не только по теннису, но и бильярду.



Владимир Михайлович очень рад, что в настоящее время молодежь цеха дружит со спортом, участвует во всех соревнованиях, и его любимые настольный теннис и бильярд не остаются в стороне: приверженцев этой игры в цехе электросетей много.

Р.БОРИСОВА.

На левом снимке В.А.Иванов; на правом – В.М.Столяров.

наши юбиляры

Трудиться там хорошо, где душа поет!

С июня 2001 года в санатории-профилактории "Каменная речка" трудится в должности заведующей производством Римма Николаевна Аверьянова. Второго декабря она отметила свой 55-летний юбилей!

В 2001 году столовая выглядела мрачно: не было ни банкетного зала (сейчас их два), ни светлых занавесок, ни достойной посуды и профессионального оборудования... Римма Николаевна к своему новому месту работы подошла творчески, она считает, что трудиться там хорошо, где душа поет! Аверьянова предложила коренным образом изменить облик помещения и работники столовой ее поддержали.

Благодаря общему старанию и упорству столовая санатория преобразилась из невзрачного помещения в уютный зал, где приятно отобедать или провести какое-либо мероприятие. Под руководством Аверьяновой трудятся 12 человек, многие из них работа-

ют в санатории более 15 лет. За это время сложился дружный, сплоченный и любящий свою работу коллектив. Немалый вклад в настрой своих подчиненных внесла и Римма Николаевна, которая к каждому нашла подход. А этого добиться было ох как непросто, под ее началом в основном женщины!

В среднем за год в столовой питаются 35 тысяч человек! Бывает, что в один день после завтрака выезжает 200, а к обеду заезжает 250 человек, и надо все учесть, правильно организовать работу. Римма Николаевна с этим прекрасно справляется. И не только с этим, а со всеми обязанностями, которые она выполняет как заведующая производством.

Многие работники ТЭЦ-1,



проходящие профилактическое лечение в санатории-профилактории "Каменная речка", знают, что никто из отдыхающих не останется без внимания, кроме того, здесь выслушают все их пожелания и критику, в том числе и к работе столовой, и примут к сведению. А это значит, что обслуживание станет еще лучше.

Коллектив "Каменной речки" поздравляет Римму Николаевну с юбилеем и желает ей здоровья, счастья и всего самого-самого хорошего!

ДЗЮДО

Результаты – отличные!

12 декабря юные дзюдоисты нашего ДСОКа участвовали в соревнованиях в Йошкар-Оле на Кубок Федерации дзюдо Республики Марий Эл и в Козьмодемьянске в турнире на призы ОАО "Марикоммунэнерго".

В Йошкар-Оле состязались юноши 1994-1996 г.р. Ребята из нашей команды, в которой было шесть человек, показали хорошие результаты:

1 место в в/к 81 кг занял Виталий Конаков, 2 место в в/к 50 кг у Александра Черняева, 3 место в в/к 60 кг завоевал Илья Дудин, 5-6 места в в/к 55 кг у Володи Дегтярева.

Прошедший в Козьмодемьянске турнир стал уже традиционным и проводился четвертый раз. В нем, как и в упомянутом выше йошкар-олинском соревновании, принимали участие команды из Казани, Чебоксар, районов нашей республики, но только спортсмены были моложе – 1997-1999 г.р.

Наша команда состояла из 8 человек и выступила очень успешно. Мы рады за всех ребят, особенно за Андрея Кречетнева (в/к 38 кг), который в клубе занимается всего второй год. Он впервые занял первое место! Поздравляем!

На счету наших юных спортсменов еще три первых места! Отличились Илья Афанасьев (в/к 42 кг), Сергей Плотников (в/к 50 кг), Антон Губарев (в/к 55 кг)! Молодцы, ребята!

Пятеро-шестые места заняли Никита Яндалеев (в/к 30 кг), Иван Масленников (в/к 34 кг), Сапа Ручкин (в/к 38 кг).

В Мари-Турке 20 декабря в пятый раз прошел традиционный турнир, посвященный памяти В.И.Силина, мастера спорта по самбо и дзюдо, судьи международной категории. Виталий Иванович – уроженец Мари-Турецкого района, после средней школы уехал в Ленинград и выучился там на переводчика. Спортом начал заниматься будучи студентом! Работал в Санкт-Петербурге гидом, был личным переводчиком канцлера Германии и премьер-министра Японии. Пять лет тому назад скончался и завещал похоронить его на родной земле – в Мари-Турке.

В турнире участвовали юные спортсмены 1996-1998 г.р. Наша команда из 13 человек оказалась в числе сильнейших! Судите сами:

Первые места у Сергея Кириллова (в/к 34 кг), Тимура Шиликина (в/к 38 кг), Ильи Афанасьева (в/к 42 кг), Никиты Большакова (в/к 50 кг), Даниила Силантьева (в/к 55 кг).

Вторыми стали Динар Якупов (в/к 46 кг), Илья Дудин (в/к +55 кг).

На третью ступеньку пьедестала поднялись Иван Масленников (в/к 34 кг), Артем Дедюхин и Андрей Кречетнев (оба в/к 38 кг) и Володя Дегтярев (в/к 55 кг).

Одиннадцать человек удостоились наград! Молодцы, ребята, так держать!

В какой-то стране есть обычай праздновать с началом Нового года единый день рождения всех ее жителей. И совсем не важно, родился ты зимой, весной, летом или осенью – пришел Новый год – получи подарок и поздравь всех своих родных, близких, друзей, соседей и совсем незнакомых людей. Вот это праздник!!! Но у нас все-таки лучше, не правда ли? И если даже день рождения выпал на 1 января, все-таки это твой день, а не всего народа. Чем еще хорош этот день? Всегда выходной! И на следующее утро можно продолжить веселье, и еще на одно... В общем, как ни крути, а родиться 1 января не так уж и плохо! А впрочем, какая разница, какого числа и в каком месяце появился на свет, главное, родился, живешь и радуешься миру!

А в январе, в т.ч. и первого числа, и даже 31-го, в этом году свои юбилеи отмечают:

Николай Петрович Проукин, водитель транспортного цеха;

Галина Ивановна Никольская, оператор котельной котельного цеха №2;

Любовь Федоровна Алгаева, штукатур-маляр ЦЦРиС (РСУ);

Юрий Васильевич Кузьмин, оператор котельной котельного цеха №1;

Александр Петрович Гусев, водитель транспортного цеха;

Александр Валерьевич Цыпленков, оператор котельной котельного цеха №2;

Лидия Ивановна Булатова, аппаратчик химводоочистки электростанций химического цеха.

Поздравляем!

УЧРЕДИТЕЛЬ – МУП «Йошкар-Олинская ТЭЦ-1»
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР – И.А. ЛАПШИНА.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
424000, РМЭ, г. Йошкар-Ола, ул. Лобачевского, 12.
Тел.: 68-81-21 (внутр. 1-21), факс 41-26-69.
E-mail: teplo@hepp.mari-el.ru

Газета сверстана и отпечатана в ОАО «Издательство «Периодика Марий Эл»: 424000, г. Йошкар-Ола, ул. 70-летия Вооруженных Сил, 20.

Мнения авторов публикаций могут не совпадать с позицией редакции.

Периодичность 1 раз в месяц.
Тираж 999. Заказ 395. Формат А3-4.
Время подписи в печать 28.12.09. Время подписи в печать по графику – 17.00, фактически – 16.00.
Дата выхода 29.12.09. Газета выходит с 2002 года.
Перепечатка материалов разрешается.
Распространяется бесплатно.